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Uw kenmerk 

- 

Contactpersoon 

M.J. (Mieke) de Boer 

Telefoon 

(073) 681 29 19 

Email 

mdboer@brabant.nl 
 

Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 7 november 2018, ingekomen op 8 november 2018, heeft u 

namens de CDA fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Hoe kijkt u naar het besluit van de minister? 
Antwoord: Wij hebben het besluit op het winningsplan Waalwijk-Noord 

ontvangen. Wij constateren dat de ingediende zienswijzen slechts tot een 

beperkte wijziging van het voorgenomen besluit heeft geleid.   

 

2. Welke (juridische) mogelijkheden ziet u om dit gasbesluit aan te vechten en 
alsnog van tafel te krijgen? 
Antwoord: GS kunnen beroep aantekenen tegen het besluit. 

 

3. Bent u bereid deze in te zetten? 
Antwoord: GS hebben besloten beroep aan te tekenen tegen dit besluit en doen 

dit waar mogelijk samen met de andere decentrale overheden. 

 

4. Ziet u mogelijkheden om bij de minister de risicovolle gaswinningsmethode 
'fracken' ter discussie te stellen en hem te bewegen Vermilion Energy daarvan te 
laten afzien? 
Antwoord: Ja, dit kan via het aantekenen van beroep tegen het besluit. 

Daarnaast wordt geïnventariseerd of aanvullend op een beroep andere 

beïnvloedingsstrategieën toegepast kunnen worden samen met de andere 

betrokken overheden (gemeenten en waterschappen).   
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5. Wilt u zich ervoor inzetten dat, indien de gasboringen onder Waalwijk en 
Aalburg toch doorgaan, de baten ten goede komen aan de inwoners van deze 
gemeenten en zij voor evt. nadelige effecten worden gecompenseerd door het 
Rijk? 
Antwoord: Ja, GS zet zich in om het Rijk te laten waarborgen dat alle eventuele 

schade via een transparante regeling wordt behandeld en binnen een 

acceptabele termijn tot uitkering leidt.  

Het instemmingsbesluit gaat niet over de verdeling van de aardgasbaten. Bij 

Waalwijk wordt al sinds de jaren negentig gas gewonnen. Het Rijk neemt via 

Energie Bedrijf Nederland (EBN) deel in de gaswinning waardoor een deel van 

de baten ten goede komen van het Rijk. Dit geldt overigens voor alle 

gaswinningen in Nederland.  

 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk drs. M.J.A. van Bijnen MBA 
 



 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


